

# 綠營頻「使橫手」「罷韓」周六投票

## 行政中立蕩然無存 台當局「開綠燈」

在民進黨全力動員之下，高雄將於6日舉行罷免高雄市長韓國瑜的投票。為了把國民黨籍的韓國瑜拉下台，民進黨當局無所不用其極。原本應該中立的行政部門最近毫不遮掩地表態力挺「罷韓」，「中選會」、「警政署」、「法務部」、「教育部」、「國防部」都摻一腳，堪稱「罷韓國家隊」。對於民進黨的政治追殺，韓國瑜專注市政，希望以政績反擊「罷韓」。

**【大公報訊】**據中央社報道：現離「罷韓」只剩下4天。Wecare高雄公民團體1日啟動「罷韓」掃街車隊，從鳳山龍成宮出發，還有跳鍾馗驅魔表演，籲市民「罷韓」，而韓國瑜持續市政防疫行程。據報道，韓國瑜對「罷韓案」定調「五不做」，包括不針對「罷免案」再公開談話、不會有反罷動員、不辦反罷活動，也不對罷免結果公開談話等。

### 動用政府部門「罷韓」

據《聯合報》指出，「罷韓」投票倒數，原本應該中立的民進黨蔡政府，毫不遮掩的表態力挺「罷韓」。「中選會」作為獨立機關負責選舉，最應維持中立，卻成行政體系「罷韓先鋒」。早前在距離「罷韓」還有10天時，「中選會」已發出23篇新聞稿，更開先例用Google地圖公開「罷韓」投票所查詢。主委李進勇還多次南下督軍，全力展現對政治立場的忠誠，被網友諷刺罷韓總「刺」主也不在意，印證了被提名主委時政黨色彩明顯的質疑。

「總統府秘書長」陳菊一手提拔的「警政署長」陳家欽，表現不遑多讓。南下高雄主持「罷免案」治安維護工作會議，拿當地檢警都不知道「黑道監票」傳聞大肆傳播，違反反刑案秘密蒐證的

常態。

執法的「法務部」遇到「罷韓」團體也棄守立場。「罷韓」文宣盜用「法務部」LOGO，偽造公文書混淆民眾，「法務部」未駁斥未宣示嚴查，連發新聞稿澄清都沒有，「法務部長」蔡清祥還對地檢署政治指導，提醒能原諒就原諒。

與選務八竿子打不着的部會則變相動員催動「罷韓」投票率。2020年大選與許多大學期末考撞期，「教育部」就曾多次發函提醒大學協調好時間，已有輔選前例。現在又發文各大學，提醒「罷韓」當日機關團體、學校員工都以放假處理。早前已排定日程的「國防部」指參考試，也因「罷韓」而調整時間。擔心人潮擁擠不敢賣自由座的高鐵，卻推出大學生雙周快閃優惠車票，時間不在暑假、不在端午連假，只在「罷韓」前後。

台當局大開「綠燈」，無非就是為了煽動高雄市民去投票支持「罷韓」，以便讓民進黨人再次執掌高雄市。當民進黨從上到下呼籲尊重高雄市民行使公民意志的同時，原本應該行政中立的民進黨政府官員，卻帶頭示範如何破壞民主投票制度，棄民主體制基本行政中立原則不顧，張牙舞爪露出政治追殺真面目。

### 收支無法平衡 台《聯合晚報》停刊

**【大公報訊】**據中通社報道：台灣《聯合晚報》6月1日宣布自2020年6月2日起停刊，創刊32年又3個多月的《聯合晚報》6月1日下午出刊後，畫下句點。

### 創刊32年 榮景不再

《聯合晚報》表示，受到讀者閱讀習慣改變、數位媒體發展和新冠肺炎疫情等因素影響，發行量走跌，收支無法平衡，聯晚決定終止發行。身為台灣目前唯一的晚報，聯晚的階段性任務已完成，感謝讀者的支持，讓聯晚走過一萬多個日子。《聯合晚報》表示，停刊後，採訪中心的外勤記者全部留任。聯合報系除了繼續經營現有的報紙，也將推出數位新產品，以因應下一階段閱讀時

代的來臨。

聯晚副總編輯林新輝在聯合新聞網發文指出，5月31日夜接到底編輯王茂臻訊息，要求兩名副總、一名副主任提早半小時先與他「開會」，才知道聯晚將於2日停刊。

林新輝回憶指出，1988年2月聯晚創刊，數日之內，就有讀者下午在各地超商等着買晚報，聯晚單日發行量最高曾到60萬份。

林新輝文章提到，可惜榮景不再，媒體環境快速變化已久幾年，聯晚也與許多海外老牌傳統紙媒遇到了一個選擇：要維持持續衰退的紙媒印刷、抑或轉進已打好基礎的數位時代。他最後以「紙媒熄燈，新聞不熄」8字收尾，感謝32年來不離不棄的讀者與同仁。



▲目前全台唯一晚報《聯合晚報》2日起停刊，1日最後一份晚報印刷頭版，選用聯合報迄今11783篇頭條新聞的剪影縮圖，拼成「謝謝」兩字

中央社



### 蔡政府偏袒「罷韓」團體

#### 大肆宣傳「罷韓」

「中選會」：發出20多篇新聞稿宣傳「罷韓」，並開先例用Google地圖公開「罷韓」投票所查詢

#### 散播不實傳聞

「警政署」：署長親自南下高雄主持「罷韓案」治安維護工作會議，大肆傳播連當地檢警都不知道的「黑道監票」傳聞

#### 文宣違法不用罰

「法務部」：「罷韓」文宣盜用「法務部」LOGO，偽造公文書混淆視聽，「法務部」竟表示「原諒」

#### 「罷韓」日學校放假

「教育部」：發文各大學，提醒「罷韓」當日機關團體、學校員工都以放假處理

#### 軍方推遲考試

「國防部」：原定在「罷韓」當天舉行考試，如今另改時間，以鼓勵投票「罷韓」

#### 故意製造防疫漏洞

「衛福部」：高雄市府要求發生集體染疫的磐石艦上的高雄官兵接受檢測，但「衛福部」卻說這些官兵沒有義務接受檢測。外界認為，這是台當局故意致使高雄出現防疫漏洞，然後把責任推給韓國瑜

#### 推出交通優惠

高鐵：在「罷韓」期間，推出乘車優惠

### 逾三成高雄人不投票「罷韓」

**【大公報訊】**據中通社報

道：台灣選務機關早前禁止發布有關罷免高雄市長韓國瑜的民調，據台灣媒體日前發布的「封關」民調，有33%高雄市民表示6月6日不會投票。

據報道，不去投票的受訪市民比例較上一次調查結果增加8.7個百分點。然而，調查也顯示，有59萬高雄市民「罷韓」意志堅定，而要成功罷免韓國瑜，投下同意票的，必須跨過四分之一的選舉人數，也就是57.5萬人，且同意票必須多

於不同意票。

台灣民意基金會同日公布的調查結果顯示，在全台有投票權的20歲以上台灣成年人中，有五成七樂見韓國瑜被罷免，二成八不樂見。

未經證實的國民黨內部民調則顯示，罷韓結果落在邊緣，「3萬票定生死」。台灣資深媒體人趙少康認為，韓國瑜當初選上高雄市長得票89萬，現在要罷免他卻只需要57萬票，這是非常不合邏輯的罷免制度。

### 國民黨推視頻宣傳反「罷韓」

**【大公報訊】**據中通社報

道：中國國民黨配合台灣高雄市長韓國瑜「市政高調、挺韓低調」原則，6月1日晚間在黨主席江啟臣、黨中央臉書推出第三個視頻，隻字不提「韓國瑜」，只突顯施政成績，以強化罷免案無正當性。

「罷韓」案投票倒計時，繼推出執政15縣市串聯拚觀光振興、高雄副市長專訪兩個視頻，國民黨1日晚間再推出「相信高雄，支持專業團隊，做好每一件事」視頻。

新的視頻中，韓國瑜或國民黨政治人物都未入鏡，甚至從頭到尾未提「韓國瑜」，僅以路平、燈亮、清淤及登革熱防疫等政績指出，高雄人民的託付，是高雄市團隊的承擔與使命。期待用市政的實績，贏得民眾認同。

國民黨強調，一年多來，高雄市政府已經完成了547條、394.5萬平方米市區重要道路改善，完成近90%的下水道普查，去年更完成溝渠、下水道清淤103萬噸。

### 疫情衝擊 華航逾千人放無薪假

**【大公報訊】**據中通社報道：台灣當局6月1日公布最新無薪假統計，其中運輸倉儲業出現單一航空公司超過千人放無薪假情形。對此，中華航空企業工會證實就是華航，且實際上有更多人放無薪假。

台灣當局「勞動部」當天公布最新一期無薪假統計，截至5月31日實施無薪假企業達1330家，新增45家，續創歷史新高；實施無薪假人數達26323人，新增3823人。

「勞動部」表示，本次新增人數主要來自製造業與運輸倉儲業，其中運輸倉儲業增加2167人最多，主要受到單一航空公司超過千人實施無薪假影響。

對此，中華航空企業工會證實，「勞動部」所指就是華航。且實際上有1萬多名員工都受影響，因執行減班休息導致減薪。不過由於薪資不符合無薪假定義，所以最終才會呈現逾千人的數字。

新冠肺炎疫情重創航空業，台灣當局雖推出紓困政策，兩大航空公司仍抵

不住營運衝擊，採取削減成本的策略。

中華航空今年2月16日起，先實施主管減薪10%。5月1日起，一級或以上正副主管減薪25%，二、三級正副主管減薪20%，一般員工減薪15%，每周規

劃一日減班休息，暫定實施3個月。

長榮航空3月17日宣布推出「專案事假」，與以往事假一樣無薪，但不列考評，且年資可累計，每個月最多可申請14天。同時放寬留職停薪申請規定，不限事由，都可提出。

### 蔡政府拋「動武論」是作賊心虛

去年10月舉行的中共十九屆中央委員會第四次全體會議就已經提出「建立健全特別行政區維護國家安全的法律制度和執行機制」，所以上周全國人大審議通過「港區國安法」決定草案絕非是所謂「趁國際社會忙於抗疫時推動制定」。

至於吳釗燮把「港區國安法」的通過與「大陸對台動武」聯繫起來，這樣的邏輯顯然相當錯亂。

大陸是否對台動武，不是依據香港形勢，而是根據「反分裂國家法」第

八條：「台獨」分裂勢力以任何名義、任何方式造成台灣從中國分裂出去的事實，或者發生將會導致台灣從中國分裂出去的重大事變，或者和平統一的可能性完全喪失，國家得採取非和平方式及其他必要措施，捍衛國家主權和領土完整。換言之，如果民進黨當局不搞「台獨」，兩岸便不會發生戰事。但蔡政府迄今不承認「九二共識」、不認同兩岸同屬於一個中國，大搞「文化台獨」、「修法台獨」，充當美國的「反華」棋子，導致台海局勢相當兇險。吳釗燮宣

揚「大陸對台動武論」其實也反映台當局內心的驚慌和恐懼。

最近大陸方面隆重召開《反分裂國家法》實施15年座談會。全國人大常委會委員長栗戰書指出，「台獨」分裂勢力誤判形勢，不斷挑撥，嚴重損害兩岸同胞切身利益和中華民族根本利益，嚴重破壞台海和平穩定，嚴重挑戰我們維護國家主權和領土完整的底線，必須堅決遏制打擊。這「三個嚴重」指出了「台獨」分裂勢力及其活動的嚴重現實危害，是對「台獨」分裂分子發出的嚴正警告。

對於大陸方面發出的政治信號，民進黨當局當然心知肚明，但仍心存僥倖，企圖通過「預告大陸對台動武」，來乞求「國際支持」，尤其是「美國主子」的憐憫和施捨。吳釗燮接受美國媒體採訪時就說「台灣致力爭取國際支持並鞏固國防，嚇阻中國」。這根本就是狗吠火車。

解放軍有決心、有信心、有能力，戰勝一切分裂勢力，打敗一切來犯之敵，屆時神仙也救不了台當局。

隔海觀瀾  
朱穗怡

民進黨當局外事部門負責人吳釗燮日前聲稱「北京趁國際社會忙於抗疫時推動制定『港區國安法』」，下一步可能對台動武。此言論令人錯愕。如果大陸真的要對台動武，台當局不是應該努力化解緊張局勢嗎？但吳釗燮的言論卻充滿挑釁的意味，外界還以為他是「國防部長」或「國安局長」呢。身為「外交部長」，應該以和為貴，但吳釗燮竟主動挑起事端和製造對立，顯然是作賊心虛。